



**TAXISTAS IRRESPONSABLES.** — En la Terminal de Occidente, taxistas irresponsables de ubican en paradas de buses, donde pasajeros pueden ser atropellados por estos conductores y además, obstaculizan el tránsito e impiden el libre paso de los autobuses.

## Más de 400 Trabajadores Cesantes en Divisadero

SAN MIGUEL.—Más de cuatrocientos trabajadores que desde hace muchos años han venido laborando en los minerales de San Cristóbal o Montecristo, en El Divisadero, prácticamente han quedado cesantes, al abandonar sus cargos los gerentes canadienses que venían regentando dichas minas.

A los trabajadores ya se les adeuda la primera semana de sueldo y como no hay un jefe a quien cobrarles sus salarios, esto ha venido a empeorar la situación de ellos, ya que prácticamente no saben qué camino tomar para lograr que les cancelen lo adeudado y seguir trabajando.

El mineral prácticamente ha sido abandonado por sus jefes, de tal manera, que los trabajadores siguen trabajando a la deriva, en la esperanza de que regresarán dichos gerentes y les cancelarán los sueldos atrasados y los que actualmente también es-

tán devengando. Los trabajadores esperan la intervención del Ministerio del Trabajo para ver qué solución se le encuentra a tan delicado problema. (Ramírez).

SAN MIGUEL.—La audiencia del jueves veintidós señaló el Juez Segundo de lo Penal, para juzgar a los reos presentes Natividad de Jesús Martínez y Concepción Portillo y los ausentes Rufino y Virgilio Chicas, todos acusados por robo de dinero en efectivo, en perjuicio de la señora María Isidra Digna Montoya de Trejo.

Consta en el proceso, que el hecho ocurrió en el caserío El Jicaró, cantón Charlaca, de Sesorí, cuando estos sujetos, aprovechando el silencio y la oscuridad de la noche, se introdujeron a la casa de la ofendida de donde se llevaron regular cantidad de dinero en efectivo.

La ofendida dijo en su

denuncia, que estos sujetos después de maltratarla la obligaron a que les entregara C 700.00 que guardaba en una caja de cartón. Cuando ya los asaltantes tenían el dinero en su poder la amenazaron de muerte si se quejaba ante las autoridades y huyeron.

SAN MIGUEL. En la morgue del Hospital, el Juez Primero de Paz, reconoció el cadáver de la señora Andrea Membreño Trejo, de 51 años, que, según los forenses, murió por haber ingerido órgano fosforado.

La señora ingresó con procedencia del Mineral El Potosí, Chapeltique.

San Miguel. Los vecinos de la Colonia La Presita, de esta ciudad, pasaron momentos de angustia el viernes en la mañana, cuando los terroristas hicieron una balacera y además, dinamitaron un poste de energía eléctrica, dejando a oscuras desde entonces la colonia. En una galera de la estación de la FENADESAL, los subversivos dinamitaron una búsula. (Ramírez).

# Apoyan a la Argentina en el Caso de Malvinas

Un grupo de residentes argentinos y de ciudadanos salvadoreños, ha dado su respaldo a la Argentina en el caso de las Islas Malvinas y afirman que ese testimonio no es sólo moral, sino que se ponen a disposición del gobierno argentino, pues creen que el colonialismo debe ser destrerrado en nuestros días.

Ayer en la mañana, en la sede de la embajada de Argentina en San Salvador, el embajador Víctor José Bianculli, recibió al grupo y en una breve ceremonia, durante la cual el embajador agradeció ese amistoso gesto, se le entregó el documento que dice:

Señor Embajador:

Los aquí presentes, argentinos y salvadoreños, venimos a testimoniarle nuestro total respaldo al Gobierno argentino, en su justa y patriótica posición respecto al litigio con Gran Bretaña, por nuestras Islas Malvinas. Este testimonio de solidaridad, no es solamente moral, sino que nos ponemos a disposi-

ción del Gobierno argentino, ya que si en el pasado hemos rechazado a los invasores ingleses, hoy también podemos hacerlo pues creemos que el colonialismo debe ser destrerrado en nuestros días, y con mayor razón, cuando este colonialismo pretende conseguir sus propósitos por medio de amenazas y el empleo de la fuerza que no es más que la debilidad de los sinrazón.

Los hombres proceden tan bien como estén de bien informados. Una situación equivocada conduce a errores de apreciación de los hechos. Por eso, en la conducción política internacional la comprensión de los problemas es la base de todo.

Para los argentinos su soberanía es sagrada. A nadie que no obra de mala fe, se le ocurriría interferir en sus problemas internos. La historia argentina es clara. Dos inva-

siones británicas sucumbieron, en 1806 y 1807 y las flotas francesas e inglesas, aladas, debieron regresar del Río de la Plata, en 1849, con las manos vacías. Por eso los argentinos somos celosos y orgullosos de nuestra soberanía, no habrá fuerza alguna en el mundo que nos doblegue en su defensa, los valores de la historia no mueren, estos hombres han demostrado que no conocen el miedo cuando luchan por su soberanía avasallada.

La agresión armada no es la única forma de agredir, se agrade económicamente y políticamente y no les es menos la ocupación indebida de un territorio, discutiendo sobre partes de soberanía basadas en peregrinas teorías a todas luces falsas y abusivas.

Los países que así actúan, proyectan al terreno internacional los vicios y la corrupción de su sistema interno, contaminando al mundo entero.

Los argentinos conocen mucho acerca de las diversas formas de agresión. Hace bastante más de un siglo conocieron una de ellas, cuando fueron despojados por una parte de su territorio por Gran Bretaña, territorio que hoy ha

—Favor pase a la página 29.



**LANZA DISCO.** — El canta-autor Luis Cerrato ha lanzado su primer disco 45, con el tema "No me des carrreta". La grabación la hizo Gracosa. El disco ya suena en emisoras locales.



**DIRECTOR.** — El Lic. Alfredo Rodríguez, ha sido nombrado, recientemente, Director de Patrimonio Natural, quien dijo que es sumamente importante convertir en educativos los parques nacionales del país. La información la dio en la Subsecretaría de Cultura, ramo Educación.



**ELECTA REINA.** — (San Miguel). Rosa Mirian Pacheco, fue electa Reina de las Fiestas Patronales de San José de la Fuente, La Unión; fue coronada en acto público por el presbítero José Luis Calderón.

## Piden que Funcionarios FINATA Rindan Cuentas

"Pedimos al nuevo gobierno que se constituirá exija a los funcionarios de FINATA el rendimiento de cuentas, antes de que sean cambiados", expresan personas afectadas por la expropiación de tierras.

"Los señores de FINATA no sólo deben decir cuántos títulos de propiedad extendieron, sino también qué hicieron durante los dos años que tiene de funcionar esa institución, lapso en el cual ni siquiera en bonos han pagado a los afectados", agregan.

Dijeron que "los propietarios de pequeñas terrenos afectados con el Decreto 207 aún no han recibido pago alguno, ni en efectivo, ni por medio de bonos".

El funcionario público debe ser honesto antes de aceptar su cargo, debe darse cuenta si sólo va a ser un instrumento o cumplirá a conciencia el puesto asignado, porque no es justo dejar en la calle

a personas que han trabajado toda una vida, de sol a sol. Con sacrificio y sudor, compramos una pequeña parcela de tierra, que es el sueño del pequeño agricultor. Nos privamos de muchas cosas para tener un futuro mejor para nuestros hijos, ya que nosotros por regla general somos gente humilde que venimos desde mozos hasta llegar a ser pequeños propietarios de tierras agrícolas, añaden los afectados.

También dijeron que, "no somos latifundistas y por eso nos duele en carne propia lo que nos ha pasado. Tampoco pedimos que nos devuelvan las tierras, pues lo hecho ya está consumado, pero si que se nos pague y que no sigan poniendo obstáculos para la conclusión de un expediente, como ellos lo llaman. Y por último, pedimos que cese la expropiación de pequeñas propiedades afectadas con el decreto antes dicho".



**NUEVOS SOCIOS.** — En la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE, fueron juramentados varios nuevos socios que llegan a engrosar las filas de esa entidad. La juramentación la efectuó el presidente de la entidad. De izquierda a derecha, Lics. Margarita Cartagena, Francisco Martínez Zepeda, Samuel Amílcar Arévalo, Genaro A. Rodas (Presidente) y Roberto Sosa. Falta Nicolás Antonio Seballos I.

## Doble Exhumación en A. Cuscatlán

Doble exhumación efectuaron las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, en cadáveres que habían sido sepultados sin identificación.

Uno de los muertos resultó ser Jorge Alberto Galindo Flores, quien fue identificado por una hermana suya. El otro cadáver era el de Boris Enrique Zelada Martínez, de 22 años, quien trabajaba en una oficina del Aeropuerto El Salvador y residía en el Centro Urbano "Liberdad", de San Salvador.

Los dos muertos se hallaban entre ocho más encontrados la semana pasada en Lomas de San Francisco, de la misma jurisdicción de Antiguo Cuscatlán.